



JN0-355^{Q&As}

Junos Pulse Secure Access, Specialist (JNCIS-SA)

Pass EC-COUNCIL JN0-355 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/jn0-355.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EC-COUNCIL Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which two server instances would be used as secondary authentication servers on the Junos Pulse Secure Access Service? (Choose two.)

- A. RADIUS server
- B. anonymous server
- C. Active Directory server
- D. certificate server

Correct Answer: AC

QUESTION 2

What does Secure Virtual Workspace (SVW) provide?

- A. a virtual desktop on a client desktop
- B. protected file storage on a remote server
- C. a protected workspace on a client virtual machine
- D. a protected workspace on the client desktop

Correct Answer: B

QUESTION 3

You require all users on the MAG Series Junos Pulse Gateways device to connect to the company network using client certificates as part of the authentication. You configure this requirement under Users > User Realms > MyRealm > Auth Policy. For the presented certificates, you require specific values in the client certificates.

Which three attributes would you use at this point? (Choose three.)

- A. organization
- B. country
- C. location
- D. common name
- E. certificate issuer distinguished name



Correct Answer: ACD

QUESTION 4

As an administrator, what would you do to synchronize the state after configuring a license server on a virtual application?

- A. Pull the leasing state from the license server on the virtual appliance.
- B. Copy the leasing state from the license server on the virtual appliance.
- C. Push the leasing state from the license server to the virtual appliance.
- D. Post the leasing state from the license server to the virtual appliance.

Correct Answer: A

QUESTION 5

In the Admin UI, you want to configure Web caching settings within a Web Access resource policy. Which statement is correct?

- A. The file types (e.g., GIF, JPG, PNG, MOV, MP3) that you want cached are configurable.
- B. The threshold in kilobytes of image files that should be cached by a client is configurable.
- C. The upper time limit for holding a page in cache is a configuration option.
- D. The cacheable content of a URL is configurable.

Correct Answer: B

[JN0-355 PDF Dumps](#)

[JN0-355 VCE Dumps](#)

[JN0-355 Practice Test](#)